【地理位置】厂房位于渤海新区黄骅市科创产业园

【配套设施】水电齐全,厂区配有350千瓦独立变压器,餐厅、办公室、住宿……一应俱全。 【土地性质】正规园区,工业用地、可环评,可办照。 【适合行业】机械加工、设备组装等。 【租金价格】租金面议,欢迎有意者前来洽谈。 联系电话:010-82893226 13331080856

### 哈马斯新任领导人辛瓦尔遭美以联手围剿

## 藏身隧道、扮女人……他已成功"隐身"超10个月

本轮巴以冲突中,哈马斯新 任政治局领导人叶海亚·辛瓦尔 一直以来都被以色列视为"首要 清除目标"。但他成功避开了美 国和以色列的围捕,已"隐身"失 踪超过10个月。

当地时间25日,20多名以 色列和美国官员透露,美国和以 色列两国投入了大量资源来追 捕辛瓦尔,但他每次都突破围捕 并成功逃脱,因此他们没有取得 成果。

#### 以内部设特别小组 美提供探地雷达

辛瓦尔是去年10月7日哈马斯对以色列发动突袭的策划者和指挥者之一,并于7月31日接替被暗杀的前哈马斯政治局领导人,成为哈马斯名副其实的"一号人物"。

据报道,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)6日发表声明说,哈马斯在加沙地带的领导人叶海亚·辛瓦尔成为哈马斯政治局领导人,接替遭暗杀的伊斯梅尔·哈尼亚。

以色列从本轮巴以冲突初 期就将辛瓦尔列为首要清除目



标,为此在其国内情报机构辛贝特总部内设立了专门的特别小组,追踪辛瓦尔的行踪,同时得到美国政府机构的支持,帮助监听辛瓦尔的通讯。

美国还提供了探地雷达,用于绘制加沙地带地下数百公里的隧道网络,以协助搜索。一位以色列高级官员表示,美国的情报支持"无价"。

然而,尽管付出了这些努力,以色列和美国依然未能成功 狙击辛瓦尔。

#### 藏身隧道 用信使传信

自加沙地带冲突爆发以来, 辛瓦尔未在公开场合露面,也未 留下任何线索,仿佛变成了"幽 灵"。

以色列和美国官员认为,辛 瓦尔目前藏身于加沙地带的地 下隧道中。

据情报显示,在冲突爆发

后至少6个月里,辛瓦尔身边一直带着家人,在此期间使用过手机和卫星电话,坚持观看以色列晚间8点的新闻节目,并时不时与多哈的哈马斯官员通话。美国和以色列的间谍机构能够监听一些通话,但无法确定他的位置。

美国和以色列官员称,为了 躲避美以的监听,辛瓦尔很早就 放弃了电子通讯方式,目前通过 一个人力信使网络与组织保持 联系,但该网络如何运作仍是一 个谜。

辛瓦尔初期曾藏身于加沙城的隧道中,之后转移至南部的汗尤尼斯,后来又往返于拉法。有时由于健康原因,辛瓦尔会离开隧道,但由于隧道网络庞大且哈马斯对以色列军队的动向非常了解,因此他未被发现。

以色列军方表示,1月31日 他们曾锁定辛瓦尔的藏身之处 并展开突袭,但在突袭几天前, 辛瓦尔已逃离现场。当时,现场 留有价值约100万美元的以色 列货币谢克尔和一叠文件。

以色列情报部门消息人士称,辛瓦尔还曾"扮成女人"藏身于加沙民众之中。

#### 对辛瓦尔的暗杀行动 或使停火谈判产生变数

以色列将彻底摧毁哈马斯作为战争胜利的条件,将哈马斯在加沙地带的领导人辛瓦尔、前哈马斯政治局领导人哈尼亚,以及哈马斯军事领袖穆罕默德·戴夫列为目标,其中哈尼亚已被暗杀。

以色列军方8月1日确认, 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)军事部门首领穆罕默德·戴夫于7月13日在以军对加沙地带汗尤尼斯地区的空袭中死亡。

分析称,在以色列高层看来,清除哈马斯最高层名单上最后一位幸存者辛瓦尔,是一个重要转折点。美国官员认为,以色列总理内塔尼亚胡希望通过清除辛瓦尔来宣称重大军事胜利,这可能使他更愿意结束在加沙的军事行动。

然而,分析同时指出,暗杀辛瓦尔对当前正在进行的加沙地带停火和人质释放谈判的影响尚不明朗。"如果辛瓦尔被杀,他的继任者可能更不愿与以色列进行谈判,因此无法保证辛瓦尔之死能够结束冲突。" 据红星新闻

原有牧场被占用

## 尼日利亚牧民在首都街头放牛



据报道,气候变化和城市化进程使得尼日利亚的牧民失去了原有的牧场,"背井离乡"的牛群甚至阻塞了该国首都阿布贾的通道。据报道,尼日利亚人饲养超过2000万头奶牛,其乳制品市场总产值约为15亿美元。

报道称,分散在非洲西部的富拉尼人是传统游牧民族,他们主宰着尼日利亚的养牛业,这些牧民过去靠荒野的免费牧场放牧牛群,但现代化带来的压力以及住房和农作物种植对土地的需求正挑战他们的

生活方式。牧民阿布巴卡尔多年前来到阿布贾的农村地区伊杜定居放牧,但他如今只能在市区的街道上寻找放牛的地方。他在接受采访时称:"我们在伊杜的定居点被拆掉,我们用来放牧的灌木丛被砍伐,只为给建造新房子让路。"

为了让牛群远离阿布贾的 主要道路和花园,一些人建议 牧民收购私人土地放牧并扩大 经营规模。但专家表示,要做到 这一点,牧民需要获得资金和 政府支持。尼日利亚养牛者协 会主席称,部分问题还在于政 府未能采取必要措施发挥畜牧 业的潜力。为解决相关问题,尼 日利亚总统7月已宣布成立新 部门,并表示该部门将帮助恢 复原有的牧场保护区。

据《环球时报》

澳大利亚新法赋予打工人"掉线权"

## 下班有权 不接工作电话和电邮

澳大利亚26日实施一项新法律,赋予打工人"掉线权",可在非工作时间拒绝接收工作邮件、接听工作电话,且不会因此遭受处罚。

澳大利亚斯威本科技大学副教授约翰·霍普金斯说:"数字技术出现前,我们没有遇到这种侵入……如今,在全球范围,工作时间之外、甚至节假日接收接听电子邮件、手机短消息、电话成为常态。" 广告从业者蕾切尔·阿卜杜

广告从业者蕾切尔·阿卜杜勒·努尔说,新法律可帮助她在这个客户工作时段多样化的行业实现"掉线"。"我们在保持手机开机、全天随时接收邮件上花了太多个人时间,却难以关机。"

澳大利亚去年一项智库调查研究显示,澳大利亚人 2023

年全年在下班时段平均被雇主 "偷走"281小时,相应劳动价值 估计1300亿澳元。

路透社报道,"掉线权"法律同样考虑到雇主因情况紧急,在非正常工作时间"摇人"的需求,员工必须以"合理"理由拒绝回复。

如果劳资双方就是否"合理"发生纠纷,澳大利亚公平工作委员会将予以裁决。这一监管机构将考虑员工的职位、雇主联络的理由和方式等因素。

资方批评这一立法存在缺陷且过于匆忙。代表雇主利益的澳大利亚工业集团认为,新法律存在模糊地带,一旦实施,会给劳资双方造成困惑,并导致工作丧失灵活性,进而拖累经济发展。 据新华社

### 商家直销 产地发货

# 暖香、黄金芽第二批马上开售

"黄金芽,口感好,茶味细腻,特别好喝!" "这是一款能喝得住的茶叶!""暖香这茶,味 道浓厚,层次感强,非常好喝!""暖香太好喝 了,越放越好喝!"黄金芽,一款滇红工艺制作 的古树红茶;暖香,越放越好喝的熟茶。这两 款茶—经上市,就得到了市民的认可。

黄金芽,商家直销,原产地直发。其选用云南景谷地区老树大白茶,采摘单芽,经 滇红工艺精制而成,外观芽头肥壮,色泽金黄,做工精良。

黄金芽喝后温和暖胃,暖而不燥,含有 多种氨基酸,有益于人体健康。如果茶友的 身体素质差,或者亚健康,缺乏氨基酸、蛋白 质等,可以多喝黄金芽。

冲泡黄金芽时,以90摄氏度的水为宜,

沸水会稍有涩感,过低则无法充分表现。紫砂、盖碗皆可,可泡二十几泡。前几泡1至3秒出汤,后面可适当增加出汤时间,适当提高水温。投茶量比生茶要低,110克标准盖碗5克左右。

黄金芽的口感,清爽细腻、绵柔顺滑、甘甜持久、茶香清新优雅。读者有机会,可以试试黄金芽,真的好喝。

暖香,它选用云南永德地区老树春茶为原料,经过精制熟茶工艺制成。口感醇厚饱满,坚果香、花果香、菌香、糖香会细腻及综合地呈现。

一般而言,好的熟茶应该满足三个大的原则:

首先,要干净。这不光是食品卫生上的

干净,更是食品安全上的干净。要满足后者, 原料上要控,选择的都是古树老树原料。

其次,要有好的香气和口感。这不是熟茶的特别要求,而是所有好茶的共同要求。我们必须坚持这个要求,这也是古树的特质所在。

再次,要醇、要暖。这是好熟茶的根基 所在。古树做生茶,有太多优势和转化空间, 我们之所以喝熟茶,就是要茶给我们这种温 暖醇厚。醇厚要求发酵适度,且不能有任何 杂味,暖则对原料有更高的要求。

冲泡用95摄氏度的水即可,紫砂,盖碗皆可。投茶量,建议适当加大,这样会让我们更加充分地体验醇厚与温暖。因为加大了投茶量,就必须及时出汤,前几泡即泡即出,后面可适当增加出汤时间,适当提高

水温。 **黄**:

黄金芽 1 两/袋,每 袋88元;暖 香2两/袋, 每袋88元, 欢迎。



购买地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市沧州日报社·全媒体融合发展交流中心(乘坐1路、29路、158路公交车即到)

购买热线:18931777908 19933419614